Aluminium-
Fullstabgelander SF-H 120

Einfache Fertigung — Sagen und Bohren

Problemlose Montage, da zweigeteilter Handlauf

Hohe Sicherheit bei Unféllen

Leichtes Auswechseln beschadigter Teile ohne Spezialwerkzeug

Entspricht der Richtlinie fir Aluminium-Gelander
Bund/Lander-FachausschuB Briicken- und Ingenieurbau




- - L1 mm U)
Alusuisse Singen Fiillstabgelander SF-H 120 8
Das Geléander ist groBziigig dimensioniert und entspricht der Richtlinie des Bund-/La&nder-Fachausschusses %
Briicken- und Ingenieurbau (BMV Abt. StB Gel 1 und 4). a
. L . <600 <600 < < < < <600 5 <600 <
Technische Daten der Aluminium-Profile = . ‘ . | ZBEL i B0 2200 I 2600 \‘ < .t = = = =600
I I | I I I | I
Benennung Profil- Gewicht  Eloxal- Statische Werte % : : ‘ I |
Nummer flache Ix Wy Iy Wy 2 ‘
kg/m m2/m cm# cm3 cm# cm3 N ‘ i ) ; |
Handlauf 30264 2,50 0,46 181,52 30,25 21,50 7,21
Handlauf-Dehnprofil 30265 1,53 0,46 102,11 18,07 12,36 3,87
Gurt 30266 1,63 0,31 63,79 13,02 1,71 1,40 o
FuBlauf 31111 1,02 0,31 22,01 7,34 7,93 3,19 Q8
FuBlauf-Dehnprofil 30297 1,94 0,34 19,92 7,28 5,16 2,50 N
Flachprofil 2072 1,08 0,10 5,33 2,67 0,33 0,66
Hdllrohr 30298 1,57 0,30 51,44 13,72 51,44 13,72
Flllstab 35220 0,65 0,10 3,66 1,83 1,19 1,13
Holmoberteil 40144 0,72 0,21 12,20 4,07 0,72 0,62 ) — |
Holmunterteil 40145 1,35 0,29 21,76 7,24 4,98 2,32 g | |
. VT ‘
Alle Werte basieren auf den NennmaBen. :{2 26 | w060 - % ;:Te .
Aluminium-Gewicht pro Meter Gelander= 10,9 kg S06-95T0 e
Gesamtgewicht pro Meter Gelénder = 17,0 kg einschlieBlich Stahlpfosten und Stahlseil z - ‘
Anodisierflache pro Meter Gelander = 2,16 m? Gelanderlénge (Montagelénge=2-3 Felder)
2000-2500 | ‘ 120
4
10 | -
| 30264] (35385
=T SKi
TTLLZX
PRI 2
- LA
3
2 1l [Unterlegscheibe 8.4 DIN 125] f l N
GK-120-11 = Federscheibe 10.5 DIN 137 = 30
31900
Schraube M10 Y B - 1
SoHTaLs M0 B [Schraube M8 mit selbstsichernder Mutter]| ~— & = | : . . - ) -
[Unter legscheibe 10.5 DIN 125] Untter legscheibe 10,5 DIN 123 ] |
Schraube M8
Schraube M 10 1
' ' 121
I qﬁﬁ m T r
& 2T = ‘ el BNE ]
H ] . Ml TS & i
L] ‘ 60
30318/22 .
o | R i
oy ’ M8
gscheibe 10. 5{ "‘Xﬁ_\ 35220
& 8 —_l e e e 0 S g P o an b P ——— = SO P S R e
gl < e - = o o B ) - o e
]
5512 ol
20 30111 .
AT 35220 oder 30269 !
Schraube M8 ‘
Ff I i
1 o IO
l ’ < 2.5 m=
S| ) 2.5 R
5.5 . . :
L~ 40
£ t0= < 140 3 L 60
t2 ‘ t0 t4 _
o
[aV}
L 76x2
7] 70%5 30298
,[ :U‘ 30318 [Scheibe 8.4 DIN 125]

Die Pfostenverankerung ist entsprechend den Varianten
der Richtzeichnungen Gel 12,Gel 13,oder Gel 14 auszufUhren.

Abweichungen sind nur im Rahmen
der Richtlinie Gel 1 zuldssig.

Schraube M8




Profile und Zubehor

120

[

le— 25 —

N

GK 120

30264

14

30265

40144

30266

w“ v@L
8'vS

13

i

30298

I —

<

25

40145 p

31111

MUOS 96/6 ogebsny

30297

35220

105

2072

o

30-34




